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ANTOPUTM peLueHnd 3apau

1.HapucoBaTb pUCYHOK Ha KOTOPOM MOKa3aTb:
a) Bce AeUCTBYKOLME CUTbI
0) HanpaBneHne yCKOpeHus (CKOpocTH)
B) BbIOpaTb OCU KoopaAuHaT

2.HanucaTtb BTOpOM 3aKOH HblOTOHA B oOLLemM BuOe u
ANA KOHKPEeTHOM 3a4a4um

3.Hanucatb npoekunun cun Ha ocu

4. Hanucatb ¢popmMynbl cun (TpeHus, ynpyroctm u 1.4.)

5. Hantn uckomyro BennMuunHy (pewnTb 3agady)
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BilshEHIE MO TOPU3OHTANN

3apgaya Ne 1.

paBeH 0,03.

OaHo:

m=15m =15000xke

M
a=0,7—
CZ

1=0,03

Hantu:

F— ?

y

A

PeweHue:

ABTOBYC, Macca KOTOpOro C NofiHOW Harpy3kon paBHa 15 T,
TporaeTtcsa ¢ Mmecta c yckopeHuem 0,7 m/c. Hantn cuny tarm,
ecrnn KoadodPuLUMEHT CONPOTUBIEHUA OBUXKEHUIO
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N+mg+F+F =ma

x Fr~Fep=ma=>F;=F,rtma

v. N-mg=0=N =mg
12?::/uA]::L”ngr

.= umg+ma=m(ug +a)

[, =15000(0.03*10+0.7)=15000H =15xH
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BUREHHE N0 BelITUhani

3apaya Ne 2

[TogbeMHbIV KpaH nogHUMaeT rpy3 maccou 1 1. Kakoea cuna
HaTAXXeHUs Tpoca B Ha4vane nogbema, ecriv rpy3 aBuraeTcs
(o4eHb KpaTKOBPEMEHHO) C YCKOpeHMnem 25 Mm/c .

A

OaHo: PewweHwe:
y A -
m =1000xe T !
a=25m/c” T:
Hauntu:
T-7 .
VYmg




Zﬁzmg

X
T+m§=m§

v —mg=ma=T=ma+mg=m(a+g)
T'=1000(25+10) =35000H = 35xH




BIKGHINE N0 HARTIORHOI INOCROCTH

3apayaNe3 BaroHeTky nogHMmMaloT no actakage C Yrriom HakrnoHa
30 k ropnsoHTy. Macca BaroHeTku 2T. OnpenennuTts YCKOpPEHMe
ecnu cuna HatskeHuns Tpoca 30kH,KoadPULNEHT TpeHUs
paBeH 0,05.

!

AaHo: PelwleHue: 2
o =30° g
m=2%10"ke
F,=3*10"H
u =0.05

Hantm
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Fop,+F,+N+mg=ma

x. I —F.,—mgsina =ma
v: N —mgcosa =0

N = mg coso

F,, = uUN = pumg cos o

F, — umg coso —mgsin o

a =
n
~ 3%10%-0,05%2%10° *10*0,87 —2*10° *10%0,5

2%10°

a

M
=9,6—
C2




ABUHEHHE CBASAHHBIN TEN

3apa4vyaN24

Ha WwHype, nepekKnHYyTOM 4yepes HenoaBuMXHbIN 610K,
noMeuwieHbl rpy3bl Maccamum 0,3 n 0,2kr.C Kakum
yCKopeHueM ABumxeTca cucrtema? KakoBacuna
HaTAXEHWUS WHYpa BO BpeMa ABUXEHNA?

[laHo: PeweHune: Ay

m, = 0.3xe
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X

Y: T—mlg:—mla

T—ng:mza :)T:mz(g+a)

—mg+m,g =—ma-—m,da

g(m,—m)=a(-m, —m,)=>a= g(m, —m,)
—m, —m,
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ABWREHIE N0 ORPYHHOCTH

3apauyaNe5 KoHbkobOexel aBmxkeTca co ckopocTbio 10m/c no
oKkpy>kHocTu paguycom 30 m.lloa Kakum yrinom K ropn3oHTY OH
OOMKEH HaKNOHUTbLCA, YTODObI COXpaHUTb paBHOBecHe?

AaHo: PeweHune:
AY
M VA
vL=10— 3 N
C
R =30m
Hantu: -
X
o—" Q /Q
YV




Z}?’ng

X
N +mgo = ma

x: N Coso =ma

y: Nsino—mg=0=> Nsino =mg

sin o :gjtgazg(a:%
cCosa a a R
oR 10*30 )
foq === = to0 = =3=a=72
ST T T 00
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3aKAIOUCHUE

Bblydn anroputm, pewu 3anavy.
[Tony4yun naTtepky!




